Мало казаком родиться – надо казаком стать!

Торжественная церемония посвящения в казачата состоялась в Сальском юрте.

В храме Святителя Димитрия Ростовского г. Сальска состоялось торжественное посвящение в казачата для воспитанников начальной школы-детского сада № 21 «Жемчужинка» и детского сада № 9 «Красная шапочка» при участии кадет Сальского казачьего кадетского профессионального лицея.

Провел обряд посвящения атаман юртового казачьего общества «Сальск» окружного казачьего общества Сальский округ А.С. Логовский.

В соответствии с казачьими традициями, в присутствии родителей, воспитателей и гостей праздника, юнцов благословил настоятель храма отец Димитрий Федоров.

Свидетельства о принятии присяги юного казака ребятам вручил руководитель Сальского отделения казачьей детско-молодежной организации «Донцы» А.А. Березин.



